



**МБОУ СОШ № 3  
г-к. Железноводск**

**В этом выпуске:**

С Днем знаний!	1
Обращение директора к школе	2
По ком звонит два раза колокол в России	3
А у нас во дворе!	4

# ШКОЛЬНИК



**Выпуск № 1  
Сентябрь 2019 год**

**праздник**

## С Днем знаний!

В этом году первое сентября пришлось на воскресенье, поэтому школа торжественно распахнула свои двери в понедельник, 2 сентября. Но День знаний от этого стал еще более радостным и долгожданным.

Как быстро пролетели три, казалось бы, нескончаемых летних месяца. И вот настал день, когда всем школьникам нужно начать новый учебный год.

Первое сентября — это не только День Знаний, но и праздник красоты, добра и светлых пожеланий. Как прекрасен первый день осени! Как много цветов и улыбок!

С особой торжественностью встречала наша школа первоклассников и десятиклассников. Для первых этот день стал началом нового пути и открытий! А для старшеклассников — точкой отсчета для новых свершений и побед уже во взрослой жизни.

На торжественную линейку были приглашены гости: Стаценко Р. И. - заместитель председателя



**Нижельский Георгий ученик 9 А класса и Карabanчук Юлия ученица 1 А класса дают «Первый звонок»**

Думы города Железноводска, Исакова Т. С. - депутат городской Думы, Шаповалова Е. С. - начальник управления культуры администрации города-курорта Железноводска. Они пожелали всем добра, усердия, терпения, отличных отметок и любви к своему родному городу и краю.



интервью

## Обращение директора к школе



**Директор МБОУ СОШ №3  
Плахонина  
Светлана Владимировна**

Дорогие ребята, уважаемые коллеги и родители! Приветствую вас и поздравляю с прекрасным праздником - началом учебного года! Школа вновь открывает свои двери к новым знаниям и увлекательным путешествиям, и я хочу пожелать, чтобы эти странствия были самыми незабываемыми и, конечно, плодотворными. Желаю вам, ребята, целеустремленности, больших достижений, отличных показателей, высоких целей и оптимистичного настроения на новый учебный год.

Вам, дорогие учителя, крепкой выдержки, неиссякаемой энергии, понимания, всегда доброго начала дня. Отдельное спасибо за ваш ясный ум, доброжелательность. А вам, дорогие родители, я желаю уметь находить компромисс с детьми и педагогами, любить и ценить их работу и помогать во всем.

Успехов в учебе, веры в себя, ярких стремлений и побед!



**ПОМНИМ  
СКОРБИМ**

## ПО КОМУ ЗВОНИТ ДВА РАЗА КОЛОКОЛ В РОССИИ

В начале сентября в Северной Осетии и во всей России вспоминают страшные события — захват заложников группой террористов городской школы в Беслане.

Эта трагедия случилась 15 лет назад. Вместо первого звонка во дворе школы 1 сентября 2004 года раздалась автоматная очередь. Боевики с оружием в руках взяли в заложники в здании школы более 100 человек. Большая часть людей находилась в спортзале, остальные — в тренажерном зале, душевой и столовой. Боевики регулярно стреляли в воздух, а позднее выпустили на волю женщину, которая сообщила требования террористов: переговоры с президентами Северной Осетии, Ингушетии и главой Совета Безопасности России. Также в записке с требованиями бандитов был указан телефон, по которому никто не отвечал.

Тогда террористы начали убивать заложников. Рядом подорвалась одна из шахидок. Мертвых людей просто выбрасывали из окна.

2 сентября после переговоров с президентом Ингушетии отпустили 26 заложников — матерей с грудными детьми.

Взять воду и еду для заложников террористы отказались. Позднее стало известно, что уже к этому времени дети ели букеты,

с которыми пришли на линейку, и пили воду из помойного ведра. Но когда террористы это заметили, то отобрали воду и предложили пить мочу.

3 сентября вновь раздалась выстрелы. Начался штурм школы. Все боевики были уничтожены, но также погибли 333 заложника, из них 186 — дети. Более 800 человек получили ранения различной степени тяжести. Те, кого коснулась трагедия, живут памятью о детях и стараются помочь тем, кто был ранен и остался инвалидом. В школьном спортзале, где держали заложников, около

фотографий погибших 3 сентября зажигают свечи, во двор школы приносят игрушки и воду, которую в течение 3 дней не разрешали пить заложникам. Цветы несут и на мемориальное кладбище Беслана — Гору Ангелов, где похоронены жертвы теракта.

С 2004 года 3 сентября считается Международным днем солидарности в борьбе с терроризмом. В нашей школе также прошел траурный митинг, где вспоминали события тех страшных трех дней. Мы все будем помнить, что терроризм — это зло против человечества!

**Мы все будем помнить, что терроризм — это зло против человечества!**



**Спортивный зал школы № 1 г. Беслан**



**Кладбище Беслана «Город ангелов»**

**МБОУ СОШ №3  
г-к. Железноводск**

**Гл редактор:** Хайло Е.В  
**Дизайнер:** Кривошеева А.А.  
**Редакция:** Базеко Луиза,  
Ким Ангелина, Пупко  
Ангелина, Коцарь Алёна  
**Адрес редакции:** г-к.  
Железноводск, ул  
Октябрьская 21, МБОУ СОШ  
№ 3



Подписывайтесь на наш  
Инстаграм: [https://  
www.instagram.com/  
mbou\\_sosh\\_3/](https://www.instagram.com/mbou_sosh_3/)



Или вступайте в нашу  
группу в контакте: [https://  
vk.com/](https://vk.com/)



## А у нас во дворе!

Не успели отгреметь торжественные фанфары и возвестить о начале учебных будней, как начались трудовые: школа вышла на субботники. Сначала убрали вокруг школы, а затем навели порядок на школьном дворе. Вооружившись перчатками и мусорными мешками, каждый класс отправился на свой участок. Два часа работы напоминали сражение — сражение с сухими ветками, мусором, стеклами, банка-

ми из-под соков. Баки позади школы еле вместили такое количество мусора! Было весело под любимую музыку смеяться и шутя приводить в порядок родную школу. Все устали, но ушли довольные, ведь вокруг было чисто! Было приятно осознавать, что во дворе и за забором чисто, стадион идеально выметен, и ничего не мешает заниматься физкультурой.

Всем ребятам, кто внес свой вклад в уборку, огромное спасибо.



**Девятые классы очень активно участвуют в уборке листьев!**

**ВНИМАНИЕ!  
КОНКУРС**

**Дорогие ребята.**

Объявляем конкурс фотографий на тему "Остановись, мгновение, ты прекрасно!"

Работы принимаются до 15. 12. 2019.

Подведение итогов 30. 12. 2019.

Награждение победителей 15.01.2020

